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НАСИЛЬСТВО ТА ЗЛОЧИННІСТЬ НЕПОВНОЛІТНІХ 

В останні роки в багатьох європейських країнах спостерігається 

зростання фізичного, психологічного та сексуального насильства в 

шкільному середовищі в різних формах. Найчастіше це насильство 

проявляється у формах рекету, замаху на вбивство, помсти. Усі ці 

вчинки займають значну частину повсякденного життя молодих людей 

та стають підставою злочинності неповнолітніх. 

Як соціальне явище, що є наслідком сучасної цивілізації, злочинність 

неповнолітніх означає порушення правових та соціальних норм. Такі 

порушення починаються з правопорушень та закінчуються скоєнням 

неповнолітніми тяжких злочинів. Так, французьке законодавство 

розрізняє правопорушення (крадіжки, рекет, насильницьке насильство, 

водіння в нетверезому стані, вживання наркотиків, шум, вандалізм, 

сексуальне насильство (крім зґвалтування) та злочини (фальшування 

грошей, торгівля наркотиками, зґвалтування, вбивство). 

Вчені розрізняють серед причин злочинності неповнолітніх сімейне 

та соціальне становище й шкільне середовище. Сім'я є основою всіх 

соціальних стосунків. Очевидно, що діти батьків з неблагополучного 

середовища частіше вступають на злочинний шлях. У такому разі ми 

вважаємо за необхідне з метою попередження злочинності неповнолітніх 

створити ефективну систему державних і суспільних заходів, 

спрямованих на попередження, протидію або нейтралізацію 

правопорушень серед неповнолітніх. Основна мета подібних заходів - це 

запобігти скоєння неповнолітніми протиправних діянь та відкорегувати 

поведінку осіб, потенційно схильних до вчинення злочинів.  

У такому разі, велика роль має приділятися розробці відповідної 

стратегії виховання молодого покоління. 

Для того, щоб ця найважливіша і цілеспрямована стратегія була 

справді ефективною, вона повинна мати соціальне керування на всіх 

етапах розвитку дитини. Доцільно проводити таку роботу спільно з 

усіма зацікавленими органами та організаціями, включаючи поліцію. 

Науковий керівник І. Л. Іванова 

 

 

 

 

 


